
https://www.metaforespress.gr

Πτήσεις Παρίσι προς Αθήνα, Θεσσαλονίκη,
Μύκονο, Σαντορίνη, Κέρκυρα, Ρόδο και Ηράκλειο
από την Air France

2021/03/22 16:57 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Έξι προορισμούς, εκτός αυτού της Αθήνας, έχει εντάξει στο θερινό της πρόγραμμα η
Air France, ενισχύοντας την σύνδεση των δύο χωρών κατά τους θερινούς μήνες.

Οι προορισμοί αυτοί είναι Θεσσαλονίκη, Μύκονος, Σαντορίνη, Κέρκυρα, Ρόδος και
Ηράκλειο, οι οποίοι θα έχουν αφετηρία το Παρίσι, αεροδρόμιο Charles de Gaulle.

Συγκεκριμένα, οι πτήσεις για Θεσσαλονίκη θα είναι δύο την εβδομάδα για το
διάστημα από 04 Ιουνίου έως 04 Ιουλίου και τρεις την εβδομάδα, από 14 Ιουλίου έως
28 Αυγούστου.

Το δρομολόγιο για Μύκονο θα είναι τρεις φορές την εβδομάδα, από 01 Ιουνίου έως 03
Ιουλίου και δύο φορές από 12 Ιουλίου έως 25 Αυγούστου.

H Σαντορίνη θα εξυπηρετείται με τέσσερις πτήσεις για το διάστημα 31 Μαΐου έως 04
Ιουλίου και με μία πτήση από 14 Ιουλίου έως 25 Αυγούστου, ενώ για το Ηράκλειο της
Κρήτης οι πτήσεις ξεκινούν στις 17 Απριλίου και θα διαρκέσουν έως τις 30
Οκτωβρίου, με συχνότητα που φτάνει και κάθε μέρα από τον Ιούνιο μέχρι και τον
Αύγουστο.

Τέλος, η Κέρκυρα και η Ρόδος εντάσσονται στο πρόγραμμα για τον Ιούλιο και τον
Αύγουστο με τέσσερις πτήσεις την εβδομάδα.

Για να εξυπηρετηθεί η αυξημένη ζήτηση για το καλοκαίρι του 2021 προς τους
ελληνικούς προορισμούς, ο όμιλος Air France – KLM αναμένεται να ενισχύσει το
πρόγραμμα που έχει  ανακοινωθεί έως τώρα για το φετινό καλοκαίρι.

Οι νέες αυτές πτήσεις θα εξυπηρετήσουν παράλληλα και την αυξημένη ζήτηση των
Ελλήνων ταξιδιωτών για προορισμούς στο εξωτερικό, τόσο από την Αθήνα όσο και
από τα περιφερειακά αεροδρόμια.  Ειδικά για την υψηλή περίοδο (Ιούλιο-Αύγουστο) η
σύνδεση της Αθήνας με το Παρίσι αναμένεται να φτάσει με την Air France και στις έξι
πτήσεις σε καθημερινή βάση.

Για πληροφορίες σχετικά με τα δρομολόγια και τις ώρες των πτήσεων, οι πελάτες



μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα www.airfrance.gr ή να απευθύνονται στον
ταξιδιωτικό τους πράκτορα.

Ο περιφερειακός διευθυντής του ομίλου Air France-KLM στην Αθήνα κ. Γιάννης
Πανταζόπουλος δήλωσε: «Ο όμιλος Air France-KLM είναι έτοιμος να ανταποκριθεί
στην αυξημένη ζήτηση που αναμένεται με την επανεκκίνηση της ταξιδιωτικής
δραστηριότητας, προσφέροντας ένα διευρυμένο πρόγραμμα πτήσεων καλύπτοντάς
την Ελλάδα.

Έτσι λοιπόν το πτητικό μας έργο για το φετινό καλοκαίρι θα απλώνεται και στα 4
σημεία του ορίζοντα της χώρας μας καλύπτοντας το Βορρά με πτήσεις προς την
Θεσσαλονίκη, τον Νότο με πτήσεις προς το Ηράκλειο, την Ανατολή με πτήσεις στα
Δωδεκάνησα και τις Κυκλάδες καθώς και τη Δύση με πτήσεις στην Κέρκυρα.

Παράλληλα για την Αθήνα πολύ σύντομα θα είμαστε σε θέση να ανακοινώσουμε
πτήσεις από αρκετές περιφερειακές πόλεις της Γαλλίας.

Έπειτα από μια πολύ ιδιαίτερη χρονιά για τον αεροπορικό και ταξιδιωτικό κλάδο
ευρύτερα, λόγω της πανδημίας COVID-19, η Ελλάδα εξακολουθεί να βρίσκεται
ανάμεσα στους πιο δημοφιλείς προορισμούς των επιβατών μας και αυτό κάνει όλους
εμάς στην Air France-KLM Ελλάδας ιδιαίτερα χαρούμενους και περήφανους.

Με το ποσοστό των εμβολιασμών να αυξάνεται διεθνώς, καλύπτοντας μεγάλο μέρος
του πληθυσμού, αναμένουμε ακόμη μεγαλύτερη αύξηση της ζήτησης, την οποία
στόχος μας είναι να καλύψουμε».

Πριν την πραγματοποίηση του ταξιδιού, η Air France συστήνει στους επιβάτες να
ενημερώνονται για τους ισχύοντες περιορισμούς σε κάθε χώρα, ειδικά σε εκείνους
που αφορούν στα COVID tests, συμβουλευόμενοι το airfrance.traveldoc.aero 

Η Air France για να εξασφαλίσει το υψηλότερο επίπεδο ασφάλειας στην υγεία του
προσωπικού και των επιβατών της, εφαρμόζει τα μέτρα υγείας Air France Protect, με
ενισχυμένες διαδικασίες καθαρισμού και απολύμανσης των αεροσκαφών πριν από
κάθε αναχώρηση, θερμομέτρηση των επιβατών κατά την επιβίβαση προς
συγκεκριμένους προορισμούς και χρήση μάσκας καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού.

Σε όλα τα δρομολόγια ενδέχεται να  γίνουν αλλαγές εξαιτίας των ταξιδιωτικών
περιορισμών που επιβάλλονται από την κάθε κυβέρνηση ή/και τις διεθνείς αρχές. Οι
επιβάτες θα πρέπει να ενημερώνονται για τις πτήσεις τους στο www.airfrance.gr
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